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Επιχειρηματικό Ρεπορτάζ Υγείας

Μεγάλες αντιδράσεις για την ιατροφαρμακευτική κάλυψη των ανασφάλιστων πολιτών
εκφράζουν διαγνωστικά κέντρα και εργαστήρια.

Οι εκπρόσωποί τους αντιδρούν στις δηλώσεις της υπουργού Εργασίας Δ. Μιχαηλίδου,
σύμφωνα με τις οποίες "θα υπάρχει ιατροφαρμακευτική κάλυψη των ανασφάλιστων
πολιτών στα δημόσια νοσοκομεία και θα πραγματοποιείται εκτέλεση των συνταγών από
τα ιδιωτικά φαρμακεία. Οι ανασφάλιστοι πολίτες με αναπηρία και τα παιδιά των
ανασφάλιστων με κρατική φροντίδα θα μπορούν να πηγαίνουν και σε ιδιώτες ιατρούς ".

Την έντονη δυσαρέσκειά τους για αυτή την εξέλιξη διατύπωσαν και σε σχετική επιστολή
με αποδέκτες την υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Δ. Μιχαηλίδου, ενώ
την κοινοποίησαν και στη διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ Θ. Καρποδίνη.  

Οι πάροχοι Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας αναφέρουν χαρακτηριστικά τα εξής:

"Η Πολιτεία να βρει τρόπους να καλυφθούν οι πολίτες και τα μέλη των οικογενειών τους.
Το clawback στις διαγνωστικές εξετάσεις τρέχει σήμερα σε αρκετές κατηγορίες εξ αυτών
έως και 52%''.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, η πρόθεση της υπουργού - οι ανασφάλιστοι πολίτες με
αναπηρία και τα παιδιά των ανασφάλιστων με κρατική φροντίδα θα μπορούν να
πηγαίνουν και σε ιδιώτες γιατρούς - θα επιβαρύνει τους ιδιώτες παρόχους υπηρεσιών
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας κατά 30.000.000 ευρώ και το clawback σε όλες τις
διαγνωστικές κατηγορίες θα προσαυξηθεί από 5 - 10 ποσοστιαίες μονάδες.

Εξέλιξη, που θα σημάνει την ολική καταστροφή των ήδη σε κατάρρευση ευρισκόμενων 
εργαστηριακών και κλινικοεργαστηριακών ιατρών, διαγνωστικών εργαστηρίων και
πολυϊατρείων που εδώ και μία δεκαετία επωμίζονται ληστρικά claw back για την
απρόσκοπτη εξυπηρέτηση των αναγκών του Έλληνα πολίτη.

Καθήκον βέβαια της Πολιτείας, επισημαίνουν πάροχοι είναι να λύσει το πρόβλημα των
ανασφάλιστων, χωρίς όμως να το μεταφέρει στις πλάτες άλλων πολιτών και
εργαζομένων.
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Στο πλαίσιο αυτό, οι πάροχοι καλούν την ελληνική πολιτεία να χρηματοδοτήσει επαρκώς
τους κωδικούς των διαγνωστικών εξετάσεων για τις ήδη υπάρχουσες ανάγκες και
παράλληλα να σκύψει στα προβλήματα των ανασφάλιστων πολιτών.

Οπως τονίζουν, δεν θέλουμε να καταρρεύσουν οι πολίτες αλλά ζητάμε να στηρίξει και
εμάς η Ελληνική Πολιτεία με ρεαλιστική χρηματοδότηση ούτως ώστε να συνεχίσουμε να
εξυπηρετούμε τους  Έλληνες πολίτες με υψηλού επιπέδου ποιοτικές υπηρεσίες.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Χαράτσι και στις εξετάσεις: Τι ζητούν τα διαγνωστικά, τι δίνει το υπουργείο, τι πληρώνουν
οι ασθενείς

Απογευματινά χειρουργεία: Κόντρα Γεωργιάδη - ΠΑΣΟΚ για τις αναφορές Δερβένη

Ποιος είναι ο ημερήσιος αριθμός βημάτων που μειώνει τον κίνδυνο καρδιακής
ανεπάρκειας [μελέτη]
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Σε ισχύ το «πλαφόν» των 3 ευρώ στα φαρμακεία
healthpharma.gr/public-health/genosima-se-ischy-to-plafon-ton-3-eyro-sta-farmakeia

Δημόσια ΥγείαΡοή Ειδήσεων

Γενόσημα: Σε ισχύ το «πλαφόν» των 3 ευρώ στα φαρμακεία

21/02/2024

Σε εφαρμογή τέθηκε από σήμερα στα φαρμακεία, ο “κόφτης” των 3 ευρώ ανά γενόσημο
σκεύασμα, την οποία θέσπισε με απόφαση του το Υπουργείο Υγείας.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

ΕΤΙΚΕΤΕΣ
Άδωνις Γεωργιάδης
Γενόσημα
φαρμακεία

Watch Video At: https://youtu.be/BRSkRlPa5_E
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Ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, εκπροσωπώντας τον Πρωθυπουργό, παρέστη
σήμερα, Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2024, στην ημερίδα με θέμα "Τεχνητή Νοημοσύνη και
Τηλεϊατρική: Παρόν και Μέλλον" που διοργάνωσαν ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος
(ΠΙΣ) και το Ινστιτούτο Επιστημονικών Ερευνών, στο Μέγαρο Μουσικής.

Ακολουθεί ο χαιρετισμός του υπουργού Υγείας:

"H Τηλεϊατρική ως ιδέα είναι κάτι που το συζητάμε πολλά χρόνια στην Ελλάδα. Έχουμε
κάνει και κάποιες απόπειρες, όχι ιδιαίτερα συγκλονιστικά επιτυχημένες για να είμαι
ειλικρινής. Όμως, η τεχνολογία κάνει τόσο μεγάλα άλματα σε αυτόν τον τομέα. Τα
μηχανήματα που είχαμε πάρει πριν από μερικά χρόνια φαντάζουν παλαιολιθικά για τη
σημερινή εποχή. σήμερα, όλα γίνονται μέσα από το κινητό τηλέφωνο και κάποιες
συσκευές pocket size.

Όμως, πέρα του hardware κομματιού, δηλαδή του κάθε αυτού αντικειμένου εκεί που
γίνεται προφανώς πολύ μεγάλη επανάσταση, είναι το software. Και εκεί είναι η τεχνητή
νοημοσύνη και μας δίνει εργαλεία αδιανόητα κατά το προηγούμενο χρονικό διάστημα.

Σε αυτή την πολύ ταχεία μεταβολή, εμείς οι πολιτικοί δεν μπορούμε εύκολα να
αποφασίσουμε ποιο είναι το σωστό και ποιο είναι το λάθος. Διότι θα πρέπει να
οριοθετηθεί ακριβώς η χρήση αυτών των εργαλείων, να γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε να
ενισχύει την ιατρική πράξη και την ιατρική υπηρεσία χωρίς να παραβιάζει βασικούς
κανόνες δεοντολογίας που έχει η ιατρική πράξη.

Σε αυτό νομίζω ότι εσείς οι γιατροί είστε οι μόνοι πραγματικά αρμόδιοι για να μας
υποδείξετε το πλαίσιο και τα όρια μέσα στα οποία πρέπει να κινηθούμε εμείς.

Θέλω να διαβεβαιώσω ότι εάν μας υποδείξετε τρόπους, θα βρούμε χρήματα για τέτοια
προγράμματα τηλεϊατρικής όσο το δυνατόν πιο γρήγορα. Θα μου επιτρέψετε να σας πω
ότι δεν είναι μόνο ζήτημα παροχής ποιοτικών υπηρεσιών υγείας σε απομακρυσμένες
περιοχές που για μια νησιωτική και ορεινή χώρα όπως είναι η Ελλάδα είναι πολύ
σημαντικό από μόνο του. Γιατί αντιλαμβάνομαι ότι να έχουμε ένα Κέντρο Υγείας σε κάθε
νησί της Ελλάδος δεν γίνεται όσο και αν το θέλουμε. Άρα, αυτή η νέα τεχνολογία μας
δίνει πράγματι μία διέξοδο.
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Πέραν όμως αυτού, του γεωγραφικού μας εθνικού χαρακτηριστικού, η χρήση της
τηλεϊατρικής την οποία η τεχνητή νοημοσύνη την ανεβάζει σε άλλο επίπεδο ταχύτητας
και ακρίβειας, μπορεί να αποτελέσει και εργαλείο για τον έλεγχο των δαπανών της
υγείας, εν γένει.

Δεν σας κρύβω ότι ως πρώην Υπουργός Εργασίας και ως νυν Υπουργός Υγείας έχω
πλήρη συνείδηση πόσο ζοφερά φαντάζουν τα οικονομικά της δημόσιας υγείας για το
μέλλον όλων των κρατών. Οι πληθυσμοί μας γηράσκουν, άρα έχουν περισσότερες
ανάγκες υπηρεσιών υγείας. Μακάρι να ζήσουμε 120 χρόνια. Ποιος δεν θα το ήθελε.
Αλλά με το σύστημα υγείας και το σύστημα κοινωνικής ασφάλισης θα ήταν περίπου
καταστροφικό.

Άρα, για να μην είναι καταστροφικό και να έχουμε υγεία, πρέπει να βρούμε έναν τρόπο
τώρα να διαχειριστούμε τους πόρους μας με ένα πιο ορθολογικό τρόπο. Εκεί έρχεται η
τεχνολογία. Η χρήση της τεχνολογίας είναι περίπου μονόδρομος και όσο πιο γρήγορα το
κάνουμε, τόσο πιο κερδισμένοι θα είμαστε.

Εκεί λοιπόν σας καλούμε να είστε πρωταγωνιστές. Κατά τη γνώμη μου, μόνο οι γιατροί
μπορούν να το κάνουν, δεν μπορεί να είναι κανένας άλλος ο πρωταγωνιστής σε αυτήν
την επανάσταση. Μόνο εσείς μπορείτε να το κάνετε, για να γίνει σωστά.

Και εμείς από την άλλη να είμαστε επίκουροι στην εφαρμογή, να είμαστε στη
χρηματοδότηση, να είμαστε στο νομοθετικό κομμάτι. Καμία αντίρρηση, αλλά να μας
υποδείξετε πως να το κάνουμε σωστά.

Και θέλω εκεί κύριε Πρόεδρε, κυρίες και κύριοι να έχετε ευρύ πνεύμα γιατί
επαναλαμβάνω ζούμε σε εποχές μεγάλων αλλαγών και θα πρέπει να ξεφύγουμε λίγο
από το πως δουλεύαμε στο παρελθόν και να δούμε πως πραγματικά μπορούμε να
δουλέψουμε στο μέλλον για να πετύχουμε όλα αυτά που σας είπα. Και αν το κάνουμε
σωστά, μπορεί η Ελλάδα να γίνει και παράδειγμα προς μίμηση".
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Σε μια εποικοδομητική και ταυτόχρονα «ιδιαίτερη» συνάντηση, εξελίχθηκε το
προγραμματισμένο ραντεβού της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. με τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι
Γεωργιάδη, αναφέρει η  Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. σε ανακοίνωσή της και συνεχίζει.

‘’Τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024, συναντήθηκε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων
– Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.) με τον Υπουργό Υγείας,
κ. Άδωνι Γεωργιάδη, παρουσία της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας, κας. Ειρήνης
Αγαπηδάκη και της Νομικής συμβούλου του Υπουργού, κας. Νατάσσας Πετρούλια. Την
Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος, κ. Χρήστος Δαραμήλας, η Αντιπρόεδρος
Α’, κα. Γκόλφω Γεμιστού, η Γενική Γραμματέας, κα. Αθανασία Καρούνου και η Νομική
Σύμβουλος, κα. Χριστίνα Ντάφη.

Κατά τη συνάντηση, ο Πρόεδρος της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. κατέθεσε στον Υπουργό Υγείας
πλήρη φάκελο με τις δράσεις, τις πιστοποιήσεις και το έργο της Ομοσπονδίας τα
τελευταία 15 χρόνια, καθώς και στοιχεία των 26 πρωτοβάθμιων σωματείων που την
αποτελούν, ώστε να καταστεί σαφής η συνεχής συνεισφορά του φορέα στο κοινωνικό
γίγνεσθαι και να αναδειχθεί η ηγετική του θέση στο χώρο της διεκδίκησης, εκπαίδευσης
και ολιστικής υποστήριξης των πασχόντων από Σακχαρώδη Διαβήτη.

Το αναλυτικό υπόμνημα που στάλθηκε στον Υπουργό πριν τη συνάντηση, με τα θέματα
προς επίλυση μπορείτε να τα δείτε εδώ.

Η συζήτηση με την ηγεσία του Υπουργείου κινήθηκε στους τρεις άξονες που έθεσε η
ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ και συγκεκριμένα:

1. Στην αναγνώριση της Ομοσπονδίας, σύμφωνα με το άρθρο 60 του Ν. 4931/2022
ως επίσημου συνομιλητή του Υπουργείου για όλα τα ζητήματα που αφορούν στον
σχεδιασμό, αξιολόγηση, διεκδίκηση και οργάνωση των υπηρεσιών υγείας που
σχετίζονται με τον Σακχαρώδη Διαβήτη.

2. Στην αναγκαιότητα υλοποίησης Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Σακχαρώδη
Διαβήτη. Προς τον σκοπό αυτό η ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ εκπόνησε ένα πλήρες
οργανόγραμμα κατανεμημένο σε πέντε πυλώνες, με προτεινόμενες δράσεις και
παρεμβάσεις, το οποίο κατέθεσε επίσημα στην ηγεσία του Υπουργείου.

3. Στην αναγκαιότητα αναγνώρισης του ρόλου της εκπαίδευσης και ενδυνάμωσης των
ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη στην αυτοδιαχείριση της πάθησης, ως βασικού
πυλώνα πρόληψης των επιπλοκών.
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Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, ο Υπουργός ανέφερε ότι είναι θετικός σε όλα τα
ζητήματα που τέθηκαν, έθεσε όμως το «ιδιαίτερο» ερώτημα αν υφίσταται και άλλη
Ομοσπονδία στον χώρο του Σακχαρώδη Διαβήτη και πως στην περίπτωση που
υπάρχει, θα πρέπει να προηγηθεί συνένωση των φορέων, ώστε να προχωρήσει η
υλοποίηση Εθνικού Σχεδίου Δράσης, καθώς και επιπλέον προτάσεις σχετικά με τον
Σακχαρώδη Διαβήτη.

Το ίδιο ερώτημα άραγε τέθηκε σε κάθε οργανωμένο και αναγνωρισμένο φορέα που
κατέθεσε τέτοια συντονισμένη πρόταση για Εθνικό Σχέδιο Δράσης στην εκάστοτε ηγεσία
του Υπουργείου Υγείας ;

Η ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ ενημέρωσε την ηγεσία του Υπουργείου ότι υφίσταται και άλλη
Ομοσπονδία, η οποία απαριθμεί 11 σωματεία. Επιπλέον, υπάρχουν και Σύλλογοι
Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη, οι οποίοι δεν εντάσσονται σε οποιοδήποτε
δευτεροβάθμιο όργανο.

Επίσης, γνωστοποιήθηκε στον Υπουργό ότι ήδη από τον Δεκέμβριο του 2023, η
ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ έχει απευθυνθεί εγγράφως τόσο στην άλλη Ομοσπονδία όσο και στα
αυτόνομα σωματεία, με σκοπό την ένταξη στην ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ, η οποία αποδεδειγμένα
αποτελεί τον μεγαλύτερο φορέα εκπροσώπησης των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη της
χώρας, πλην όμως δεν έχει λάβει μέχρι σήμερα καμία απάντηση.

Την ανοιχτή επιστολή της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ μπορείτε να δείτε εδώ.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Υπουργός πρότεινε την πραγματοποίηση μιας συνάντησης των
νόμιμων εκπροσώπων των δύο Ομοσπονδιών, παρουσία του, ώστε να γίνει
προσπάθεια συνένωσης των δύο φορέων.

Και τα πλέον σημαντικά ερωτήματα είναι:

Τι θα γίνει αν τελικά δεν προκύψει ένας φορέας;
Δεν θα εφαρμοστεί ποτέ Εθνικό Σχέδιο Δράσης για τον Σακχαρώδη Διαβήτη;

Ενόψει αυτής της εξέλιξης, κρίνουμε σκόπιμο να προχωρήσουμε αφενός σε κάποιες
διαπιστώσεις και αφετέρου σε κάποιες διευκρινίσεις.

Πρώτη φορά εκφράζεται στην ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ σε ανώτερο πολιτικό επίπεδο η πεποίθηση
ότι θα μπορούσαν να ληφθούν πρωτοβουλίες και να εφαρμοστούν πολιτικές υγείας, με
την προϋπόθεση όμως, πως πρέπει να υπάρξει ένας φορέας πασχόντων.

Σε μια εποχή που η χώρα καλείται να μετασχηματίσει τις πολιτικές υγείας και εν τέλει το
ίδιο το σύστημα υγείας, με τη βοήθεια των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης και
Ανθεκτικότητας, είναι μάλλον πιο «λογικό» να απορροφώνται όσες άρτια δομημένες
προτάσεις κατατίθενται, πόσο μάλλον όταν τις καταθέτει ένας φορέας τόσο
εξειδικευμένος στο Σακχαρώδη Διαβήτη όσο η ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ.

Αναγκαίες ωστόσο για εμάς παραμένουν οι παρακάτω διευκρινίσεις :

https://glikos-planitis.gr/wp-content/uploads/2023/12/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A4%CE%91%CE%A3%CE%97-%CE%A0%CE%9F%CE%A3%CE%A3%CE%91%CE%A3%CE%94%CE%99%CE%91-22.12.2023.pdf
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1. Η Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. αποτελείται από 26 πρωτοβάθμια, αυτοτελή Σωματεία-
Συλλόγους σε όλη την Ελλάδα, με εγγεγραμμένα μέλη πάσχοντες ή γονείς
ανήλικων παιδιών με Σακχαρώδη Διαβήτη που ξεπερνούν τις 120.000 . Η
ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ είναι μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας για το Σακχαρώδη Διαβήτη
(IDF) και 27 χρόνια είναι μέλος του τριτοβάθμιου κοινωνικοσυνδικαλιστικού
οργάνου εκπροσώπησής των αναπήρων, χρονίως πασχόντων και των οικογενειών
τους στην Ελλάδα, της Ε.Σ.Α.μεΑ., η οποία είναι μέλος του European Disability
Forum και του European Patients Forum.

2. Η ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ υποστηρίζει ότι η διαμόρφωση της στρατηγικής για τον Σακχαρώδη
Διαβήτη στην χώρα, που απασχολεί πάνω από 1,5 εκατομμύριο ανθρώπους, είναι
λογικό σε μια δημοκρατική πολιτεία να εκφράζεται από διαφορετικούς φορείς. Η
ουσία δε βρίσκεται στο πόσες είναι οι Ομοσπονδίες του Διαβήτη, αλλά στο πόσοι
είναι οι πάσχοντες από Σακχαρώδη Διαβήτη, πόσα είναι τα προβλήματα που
αντιμετωπίζουν και με ποιες προτάσεις ή/και παρεμβάσεις, αυτά στο τέλος
επιλύονται.

3. Η ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ εφόσον υπάρξει επίσημη πρόσκληση από το Υπουργείο, θα
παρευρεθεί δια εκπροσώπων του Δ.Σ. της και του Νομικού της Συμβούλου στη
συνάντηση, προκειμένου να γίνει μια εφ’ όλης της ύλης διερευνητική συζήτηση.
Άλλωστε από τις 22/12/2023 έθεσε τους όρους μιας τέτοιας συνένωσης.

4. Η ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ είναι αναγνωρισμένη Μη Κυβερνητική Οργάνωση, η λειτουργία της
ορίζεται και προβλέπεται στο καταστατικό της, έχει εκλεγμένα όργανα μέσα από
νόμιμες δημοκρατικές διαδικασίες, έχει διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια, είναι
ανεξάρτητη και αγωνίζεται εδώ και 27 χρόνια για τα δικαιώματα όλων των
πασχόντων από Σακχαρώδη Διαβήτη και των οικογενειών τους.

Η αίσθηση που επικράτησε ήταν ότι η πρόταση του Υπουργού δεν συνοδεύτηκε από τις
απαραίτητες διευκρινίσεις, εγείροντας ερωτηματικά. Η πρόταση για συνένωση
προϋποθέτει λεπτούς χειρισμούς, ενώ πρέπει να προέλθει ύστερα από ειλικρινή και
ανοιχτό διάλογο από τους ίδιους τους φορείς. Η ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ οφείλει να διασφαλίσει ότι
η τελική λύση θα είναι προς όφελος των πασχόντων από Σακχαρώδη Διαβήτη.

Παραμένουμε στη διάθεση του Υπουργείου για οποιαδήποτε συνομιλία με «ανοιχτά»
χαρτιά και επί ίσοις όροις και δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε να υπερασπιζόμαστε μέσω
των εκλεγμένων οργάνων μας, με σθένος το έργο και τους στόχους του φορέα μας’’.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Χαράτσι και στις εξετάσεις: Τι ζητούν τα διαγνωστικά, τι δίνει το υπουργείο, τι πληρώνουν
οι ασθενείς

Ανασφάλιστοι: Για νέο βαρίδι 30 εκατ. ευρώ κάνουν λόγο οι πάροχοι Πρωτοβάθμιας
Φροντίδας

Απογευματινά χειρουργεία: Κόντρα Γεωργιάδη - ΠΑΣΟΚ για τις αναφορές Δερβένη
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Ιατρική συνταγή θα απαιτείται για όσους θέλουν να εμβολιαστούν κατά της CoViD στα
φαρμακεία.

Αυτό ανέφερε ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης στο περιθώριο εκδήλωσης που
διοργανώθηκε στο Μέγαρο Μουσικής την Τετάρτη από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο
(ΠΙ(Σ), με θέμα "Τεχνητή Νοημοσύνη και Τηλεϊατρική".

Σύμφωνα με τον κ. Γεωργιάδη, για τον εμβολιασμό κατά της CoViD έχει
υποβληθεί αίτημα στην Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών, η οποία καλείται να εξετάσει το
ενδεχόμενο να μπορεί να εκτελεστεί στα φαρμακεία το εμβόλιο της CoViD, μόνο κατόπιν
ιατρικής συνταγής.

"Πρέπει οπωσδήποτε να προηγείται ο γιατρός στο εμβόλιο CoViD, γιατί αυτός θα κρίνει
αν θέλει να το εκτελέσει ο ίδιος στο ιατρείο του ή αν μπορεί με ασφάλεια να το κάνει ο
ασθενής στο φαρμακείο", διευκρίνισε ο υπουργός Υγείας.

Ειδήσεις υγείας σήμερα
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Σε 24ωρη πανελλαδική απεργία προχωρούν την Πέμπτη γιατροί και εργαζόμενοι στην
Υγεία, την Πρόνοια και το ΕΚΑΒ.

Οι νοσοκομειακοί γιατροί και εργαζόμενοι πραγματοποιούν στις 8.30 το πρωί της ίδιας
μέρας συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην πλατεία Μαβίλη και στη συνέχεια πορεία προς
το υπουργείο Υγείας.

Η Ομοσπονδία νοσοκομειακών γιατρών (ΟΕΝΓΕ) ζητεί διπλασιασμό μισθών και
αποζημίωσης εφημεριών, αυτοτελή φορολόγηση των εφημεριών, αφορολόγητες
πρόσθετες εφημερίες, διπλασιασμό προσωπικού, ταυτόχρονη προκήρυξη του συνόλου
των κενών οργανικών θέσεων ανά ειδικότητα.

Διεκδικεί, επίσης, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και
προϋποθέσεις, να μη συγχωνευτεί, να μην κλείσει, κανένα τμήμα, καμία κλινική, κανένα
νοσοκομείο, να μπει τέλος στις μετακινήσεις και να μην υπάρξουν πληρωμές από τους
ασθενείς.

Η Ένωση νοσοκομειακών γιατρών Αττικής (ΕΙΝΑΠ) καλεί τα μέλη της να δώσουν το
παρών στην κινητοποίηση και διεκδικεί διπλασιασμό μισθών και χρηματοδότησης της
Υγείας.

Το προεδρείο της Ομοσπονδίας εργαζομένων στα νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) διεκδικεί:
αύξηση μισθών, επαναχορήγηση 13ου και 14ου μισθού, προσλήψεις μόνιμου
προσωπικού, μονιμοποίηση συμβασιούχων - επικουρικών, ένταξη στα Βαρέα και
Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας σε όλους τους
κλάδους, χρηματοδότηση της Υγείας και αναβάθμιση ιατροξενοδοχειακού εξοπλισμού.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Χαράτσι και στις εξετάσεις: Τι ζητούν τα διαγνωστικά, τι δίνει το υπουργείο, τι πληρώνουν
οι ασθενείς

Ανασφάλιστοι: Για νέο βαρίδι 30 εκατ. ευρώ κάνουν λόγο οι πάροχοι Πρωτοβάθμιας
Φροντίδας
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